

# 外交风波：马国出现侮辱印尼总统及国旗视频 马警方允诺彻查

马来西亚的社交媒体昨日疯传一则以揶揄讽刺和侮辱的词句，仿冒改窜印尼国歌的视频。这已引起在马来西亚的印尼侨民的愤慨。印尼外交部也向马来西亚警方投诉，要求彻查这项侮辱友好国家的罪行。（棉兰好报图片）

## 国会谴责马国网民侮辱大印尼国歌

（安打拉通讯社雅加达讯）国会副议长Azis Syamsuddin强烈谴责My Asean Youtube账号侮辱大印尼国歌，该账号声称来自马来西亚。

他敦促马来西亚驻印尼大使馆对该问题采取具体解决措施。

Azis 28日在雅加达发表声明称：“马来西亚大使馆还必须揭露模仿并侮辱大印尼国歌的幕后主谋，这首模仿歌曲使印尼人民感到愤怒，并可能对两国之间的双边关系产生不良影响。”

他要求马来西亚政府能够逮捕侮辱大印尼国歌的网民并正式公开宣布。

他强调，篡改大印尼国歌违法行为是对印尼国家和民族象征的侮辱。

他说：“大印尼国歌是国家的四个象征之一，除了国旗，语言和国徽。”

他还要求外交部和国家机构如国家网络和密码局（BSSN）和国家情报局（BIN）



国会副议长阿西斯·夏姆苏汀

进行沟通，协调并采取坚决而有针对性的措施来解决这个问题。

这位从业阶层党政要还要求印尼外交部向马来西亚政府提出外交照会，表示坚决抗议。

他说：“国家网络和密码局和国家情报局可以立即开展调查和挖掘有关事件的动机。”（千岛日报小兀）

## 侮辱印尼总统国歌视频上传 马国警方介入追查涉案者

联合早报（吉隆坡讯）马来西亚一名油管客（YouTuber）竟以窜改印度尼西亚国歌、国徽和侮辱印尼首任及现任总统的方式，公开挑衅印尼人民。唯恐影响马国与印尼邦交，马国驻雅加达大使馆已发文谴责，马国警方也介入调查。

《星洲日报》报道，这段视频上传至YouTube后引起印尼方面的强烈反应，印尼电视台及报章都报道此事件，印尼驻吉隆坡大使馆已据情报案。

全国副警察总长

## 大马YouTuber涉辱总统·印尼大使馆强烈谴责

【加入星洲人】即刻免费注册成为星洲会员，享有独有资讯、各种优惠及好康！



频已经被人下载，并广泛在YouTube和面簿上流传。

视频显示，印尼国徽的金翅鸟外形改成鸡，并在金翅鸟两侧插入猪头，左右两侧下方则画上卡通人物撒尿的图案，画面让人反感。

此外，视频也将印尼国歌歌词改成粗言秽语，以侮辱印尼人民、首任印尼总统苏卡诺及现任总统佐

科。根据一名印尼网红的截屏，My Asean用户在被YouTube封锁前曾制作一个视频向印尼人民道歉，并解释自己制作侮辱视频是因为一个相信是来自印尼的Asean Channel ID先窜改马国国歌，才会做出反击；他对自己的行为感到非常抱歉。

## 北印尼视角

### 上接15版

中国，作为美国重要的对外关系，如果能把中美关系搅得越浑、破坏地越严重，新一届美国政府就越难修复和处理。预计在对华问题上，会采取比特朗普更和缓的战术和手段，但是需要注意的是，美国整体遏制中国发展这样一个战略是不会改变的。同时，也不排除特朗普在为自己2024年重新选举打下相应的政策伏笔。美遏制中国发展战略不会改变。等待一个明朗时机，这个旧账新仇一起算！

对此，张彬认为，明年大陆方面面临的形势将会更加严峻，不管是台海地区的形势，还是美国遏制中国发展，所采用的手段会越来越频繁，我们应有充分的认知和准备。一方面，要让台湾同胞认识到当前两岸形势的严峻性、对民进党当局挑动两岸对立所带来的后果要有所预计；另一方面，也要加大对“台独”势力的军事震慑。

他表示，“虽然哪怕有一线和和平统一的希望，我们都要付出百倍努力，但如果民进党当局一再践踏红线，那么不管有没有美国的帮助，大陆都会实施统一，这既是历史大势，也是台湾问题最终的解决之道”。

全球的炎黄子孙坚决支持中国反对美国国会通过包含涉华消极内容的有关法案。西藏、台湾、香港等问题事关中国主权和领土完整，纯属中国内政，不容任何外部势力干涉。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。中国政府明确表示，敦促美方停止借有关问题插手中国内政，不得签署或实施有关法案中针对中国、损害中方利益的消极内容和条款，以免进一步损害中美合作和两国关系大局。台湾的命运不容他人保证”。

啄木鸟 29/12/2020于雅加达